# Edgar Filing: CHURCHILL DOWNS INC - Form 8-K

Form 8-	CHILL DOWNS INC K per 20, 2012		
SECUR	D STATES ITIES AND EXCHANGE ( NGTON, D.C. 20549	COMMISSION	
FORM	8-K		
PURSU	ENT REPORT ANT TO SECTION 13 OR ITY EXCHANGE ACT OF		
Date of	Report (Date of earliest even	nt reported): September 20, 2012	
Exact na	ame of registrant as specified	d in its charter)	
Kentucky (State of incorporation)		001-33998 (Commission file number)	61-0156015 (IRS Employer Identification No.)
	s of principal executive office	uite 400, Louisville, Kentucky 402 ces)	222
(502) 63 (Registr	36-4400 ant's telephone number, incl	uding area code)	
	he appropriate box below if nt under any of the following		taneously satisfy the filing obligation of the
[]	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (18 CFR 230.425)		
[]	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
[]	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		

## Edgar Filing: CHURCHILL DOWNS INC - Form 8-K

### Item 7.01. Regulation FD Disclosure

Churchill Downs Incorporated (the "Company") will present at the Imperial Capital, LLC<sup>th</sup>6Annual Global Opportunities Conference on Thursday, September 20, 2012 (the "Conference"). A copy of the presentation that will be given by the Company's Vice President, Corporate Finance at the Conference is attached hereto as Exhibit 99.1 and is incorporated by reference into Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K.

This information in this Item 7.01 of this Current Report on Form 8-K, including the exhibit relating hereto, is furnished pursuant to Item 7.01 and shall not be deemed "filed" under the Securities Exchange Act of 1934, as amended.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits

The following exhibit is furnished with this Current Report on Form 8-K:

99.1 Imperial Capital, LLC 6<sup>th</sup> Annual Global Opportunities Conference Presentation

#### **SIGNATURE**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto, duly authorized.

CHURCHILL DOWNS INCORPORATED

/s/ Alan K. Tse\_\_\_\_

By: Alan K. Tse

Title: Executive Vice President and

General Counsel

September 20, 2012

## EXHIBIT INDEX

## Edgar Filing: CHURCHILL DOWNS INC - Form 8-K

Exhibit No. Description

Exhibit 99.1 Imperial Capital, LLC 6<sup>th</sup> Annual Global Opportunities Conference Presentation